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平成 30 年 6 月 21 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
 

 

平成３０年度 PTA による第 2 号の運営だよりをお届けいたします。 

～ 今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

【代表あいさつ】 

当日は少し日差しもあり心地よい風も感じるなか、無事に運動会を終えることができまし

た。『仲間と協力し合い 相手と正々堂々と戦い 楽しい運動会にしよう』のスローガンの

もと、一人一人それぞれの一生懸命な姿から力強いエネルギーを受け取ることができ、元気

をもらいました。この日に向け精一杯練習を重ねてきた子どもたちの成果が発揮された一日

となりました。ご指導いただきました先生方に感謝いたします。また、地域の方々、保護者

の皆さま、パトロールと後片付けに加え競技中のライン引きも引き受けていただきましたお

やじの会の皆さまには沢山のご協力をいただきありがとうございました。 

                      （代表） 

【役員より】 

●個人情報保護について 

個人情報保護法改正により平成 29 年 5 月 30 日から小規模事業者（保有する個人情報が

5000 人以下の企業）が個人情報保護法の対象となりました。PTA は小規模事業者ではあ

りませんが、個人情報保護法の定義第 2 条-5 により、この対象となります。 

桂小 PTA も改正個人情報保護法に基づいて適切な情報の管理と運用に努めてまいりま

す。詳しくは桂小学校 PTA 個人情報取扱規則をご覧ください。 

 

●こども１１０番の家 

「こども１１０番の家」の黄色プレートの設置に新規・継続 

を含め９４件のご登録をいただきました。皆さまのご理解とご 

協力に感謝申し上げます。新規・交換プレートは 7 月以降に学 

 校を通じて配布いたします。 

「こども１１０番の家」プレートは子どもたちが通学や外出 

時に危険を感じたときに地域の人や家に助けを求めやすくなる 

ほか、犯罪の抑止効果が期待される安心のマークでもあります。 

各ご家庭でもお子さまに趣旨をご説明いただきますようお願いいたします。 

 （代表）（会計）（書記） 

 

裏面へ続く⇒ 

第 2 号 

こども１１０番の家 
 

青葉区 PTA 連絡協議会 
青葉区連合自治会長会 
青葉警察署・青葉区役所 



【各委員会より】 

 

●５月２６日（土）の運動会では、天候に恵まれ、絶好の運動会日和の中、たくさんの練

習成果を発表する子どもたちの、一生懸命がんばる姿にとても感動いたしました。来賓

の皆さま、保護者の皆さま、地域の方々、運動会にお集まりいただいた皆さまのご協力

により、円滑な受付とパトロール活動がおこなえましたことをご報告いたします。 

  また、パトロール活動と後片付けにご協力いただいたＰＴＡ役員・委員（学年・校

外・プロジェクト）パトロール協力員の皆さま、そして今年度も快くボランティア活動

をお引き受けいただいた「おやじの会」の皆さまには心より感謝申し上げます。私たち

も微力ではありましたが、運動会開催に貢献できたことを大変うれしく思っておりま

す。ありがとうございました。 

●５月の清掃活動にご参加いただきました委員の皆さま、保護者の皆さま、早朝からのご

協力ありがとうございました。  

             （学年委員長／副委員長） 

 

  

●広報誌『かつらぎ４６号』は教職員・ＰＴＡ紹介および運動会の特集です。 

 ７月初旬発行を予定しておりますのでお楽しみに！！ 

   ７月１８日（水）

 給食試食会開催！                     

          

今年度のメニューは子どもたちにも大人気 

     ジャガマーボーです！ 

栄養士の先生のお話と給食を皆さま是非 

お楽しみください♪      

 （プロジェクト委員長／副委員長） 

 

 

 

●スクールゾーン対策協議会の日程が６月２７日に決定いたしました！皆さまにいただいたご

意見にできるだけお答えできるよう、行政とも打ち合わせを重ね、委員一丸となり取り組ん

でおります。 

●6 月になり、すっかり日も延びてきました。子どもたちも夕方まで外で元気に遊ぶことも増

えてきたことと思います。自転車や、歩行時のマナーを今一度ご家庭で話し合っていただ

き、交通ルールに対する意識を高めていただけたらと思います。 

 

  （校外委員長 / 副委員長） 

 

プロジェクト委員会より 

学年委員会より 

校外委員会より 

メニュー 

☆ ジャガマーボー 

☆ 麦ごはん 

☆ 中華スープ 

☆ 牛乳 


